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redakce 22. septembra 2024

Prominentní lékař říká, že jim bylo nařízeno úmyslně
zabíjet pacienty pomocí plicních ventilátorů

badatel.net/prominentny-lekar-hovori-ze-im-bolo-nariadene-umyselne-zabijat-pacientov-pomocou-plucnych-
ventilatorov

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Podle prominentního
lékaře Dr. Marka Bishofského byly tisíce pacientů hospitalizovaných
pro Covid-19 na příkaz vlády úmyslně zavražděny napojením na
plicní ventilátory, přičemž jim byly odepřeny život zachraňující léky,
jako jsou ivermektin, hydroxychlorochin a vitamin D.

Dr. Bishofsky je světově uznávaný plicní lékař, který léčí různé
zdravotní stavy, při kterých jsou postiženy plíce.

Podle portálu The Defender v
nedávné epizodě pořadu
„Good Morning CHD“ Dr.
Bishofsky řekl, že byl často
svědkem toho, jak se
nemocniční personál rozhodl
předčasně intubovat pacienty
s onemocněním na Covid-19.

Jak uvedl:

„Mnoho, mnoho tisíc pacientů zemřelo kvůli tomuto shonu do rychlé
intubace pacientů a neumožnění včasné léčby léky jako ivermektin,
hydroxychlorochin nebo dokonce obyčejný vitamín D – těmto
pacientům nedovolili podat ani vitamín D! Chtěli je rychle zaintubovat
a nasadit remdesivír.“

Podle doktora Bishofského byli pacienti intubováni na plicní
ventilátory, „když potřebovali jen tři litry kyslíku“. Bylo to něco, co
během své 25leté praxe ještě nikdy neviděl.

https://www.badatel.net/prominentny-lekar-hovori-ze-im-bolo-nariadene-umyselne-zabijat-pacientov-pomocou-plucnych-ventilatorov/
https://thepeoplesvoice.tv/top-doctor-we-were-told-to-deliberately-kill-millions-of-covid-patients-using-ventilators/
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„To je tak málo kyslíku, že pokud pacienta odpojíte z plicní ventilace,
bude v pořádku,“ říká.

„Místo toho tu byla až přílišná snaha o jejich rychlou intubaci.“

Intubace měla být v těchto případech až poslední možností, ne
první

Dr. Bishofsky se snažil přesvědčit lékaře, že „to nebyla ta správná
věc“. Vysvětluje:

„Když jsem v roce 1999 začal svou kariéru, šel jsem na obrovské
sympozium, kde se mluvilo o rizicích intubace – rizicích používání
plicního ventilátoru – a už tehdy se vědělo, že intubace by měla být
poslední možností.

V té době hlásili 25% nárůst úmrtnosti pacientů, kteří byli intubováni
a nasazeni na ventilátor. A dnes už víme, že během covidu umíralo
více než 80 až 85% lidí, kteří byli na ventilátorech.“

Ventilátory jsou „jedním z nejdůležitějších nástrojů pro záchranu
života, které máme,“ říká Dr. Bishofsky, ale jsou také „extrémně
nebezpečné“, protože obvykle způsobují bakteriální zápal plic.

Lékaři tehdy řekli Bishofskému, že to je prostě protokol nemocnice.
„Lékaři neměli žádné vysvětlení. Chrlily mainstreamové mediální
narativy.“

Dr. Bishofsky, který nakonec rezignoval v době, kdy bylo zavedeno
povinné očkování proti covidu, říká, že se snažil přesvědčit lékaře,
aby pacientům podávali hydroxychlorochin. V prvním týdnu
pandemie lékaři v Bishofského nemocnici dokonce i použili
hydroxychlorochin.

"A měli jsme mimořádně dobré výsledky," řekl.

Potom však v medicínském časopise The Lancet vyšla „absolutně
falešná“ studie o hydroxychlorochinu. No a lékaři ji začali citovat.

https://www.badatel.net/brazilsky-prezident-lula-da-silva-zavadza-povinne-ockovanie-deti-proti-covidu-vyhraza-sa-az-10-davkami/
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Na konci svého působení v
nemocnici Dr. Bishofsky řekl
řediteli: „Víte, celá tato brzká
intubace byla naprosto
otřesná.“

Ředitel nemocnice přiznal,
že to bylo hrozné, ale odvrkl:
"Dělali jsme, co jsme mohli."

Podle Dr. Bishofského byli
mnozí zdravotničtí pracovníci
„zhypnotizováni“ a nebyli si plně vědomi škodlivosti, kterou páchali.

"Myslím si, že hodně zdravotnickým pracovníkům se dostává špatné
reputace," řekl.

„Většina, ne-li všechny zdravotní sestry, se kterými jsem pracoval,
chtěli pomáhat a myslím si, že dělali to nejlepší, co mohli. Nicméně,
byli pod nějakou kontrolou mysli – většina z nich se podvolila
očkování – neposlouchali na rady nikoho.“

„Držel jsem za ruce příliš mnoho pacientů, když naposledy
vydechli“

Jedním z nejsmutnějších aspektů nemocničních protokolů bylo, že
pacienti s Covid-19 byli izolováni od svých rodinných příslušníků.

„Tito pacienti chtěli víc než cokoli jiného vidět svou rodinu,“ říká Dr.
Bishofsky. „Byli hospitalizováni dva nebo tři týdny. Měli strach, byli
nemocní a chtěli jen vidět někoho, koho milují.“

Nemocnice v jistou dobu povolila pacientům s Covid-19 návštěvu
rodinného příslušníka, ale pouze tehdy, pokud pacient souhlasil s
tím, že mu bude poskytnuta „komfortní péče“.

https://www.badatel.net/ekniha-candida-ad
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„Když vám nasadí „komfortní péči“, opatření na záchranu života se
pomalu ruší a pacient umírá během několika minut až hodin – a tito
pacienti se tomu podřizovali! Mnoho z těchto pacientů, o kterých
vím, by přežilo, ale tak moc chtěli vidět člena rodiny, že podlehli
tomuto druhu eutanazie.“

V jiných případech pacienti s Covid-19 zemřeli sami bez rodiny u
lůžka.

"Držel jsem za ruce příliš mnoho pacientů, když naposledy vydechli,
protože rodina tam nemohla být," řekl doktor Bishofsky.

Autor: Sean Adl-Tabatabai,
Zdroj: thepeoplesvoice.tv ,
Zpracoval: Badatel.net
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